

Afdelingsmøde afd. 7

15. sept. 2022 kl. 19.00-21.00

Deltagere fra 6 lejemål

Dagsordenspunkter	Besluttet på mødet
<ul style="list-style-type: none">Valg af dirigent.	Jutta
<ul style="list-style-type: none">Fremlæggelse af evt. beretning	Ingen beretning, da afdelingen har været og fortsat er under renovering og beboerne har været/er
<ul style="list-style-type: none">Godkendelse af budget 2023	Budgettet gennemgået og viser en huslejestigning på 28 kr/kvm. Budgettet godkendt
<ul style="list-style-type: none">Behandling af indkomne forslag	Sammenlægning af afd. 21 og 7. Afdelingsmødet besluttede enstemmigt sammenlægningen. Der indkaldes til et nyt afdelingsmøde for afd. 21, hvor ingen var mødet op
<ul style="list-style-type: none">Valg af afdelingsbestyrelse	Afdelingsmødet var enige om, at bestyrelsen selv konstituerer sig efter afdelingsmødet. Jutta og Else genvalgt til bestyrelsen. Birgitte genvalgt som suppleant. Afdelingsmødet godkendte, at afd. 21 kan vælge yderligere en suppleant.
<ul style="list-style-type: none">Evt	<ul style="list-style-type: none">Der ønskes et møde om status og afslutningen på byggeriet.Alu-listerne er meget skarpe under vinduerne og ved dørene.MK udtrykte stor tilfredshed med beboernes tålmodighed i hele renoveringsprocessen

Referent

